



2019年浙江高考招生实施意见出炉

政策总体持稳,统一高考时间为6月7日—8日

2019浙江省高考招生录取方案怎么样?招生计划什么时候公布?近日,省高等学校招生委员会就做好2019年普通高校招生工作发出通知,对今年高考招生做全面部署并提出实施意见。与去年相比,今年我省政策总体保持稳定。

□记者 李臻

考试及综合素质评价

浙江高考实行统一高考和高中学业水平考试(简称高中学考)相结合,考生自主确定选考科目,高校确定专业选考科目及其他选拔条件要求,综合评价、择优录取。

目前,2019年高考考生选考及艺体类专业考试已全部结束,6月统一高考只剩语文、数学、外语(含听力)三个科目。考试安排:6月7日上午考语文,下午考数学;6月8日下午考外语。外语由教育部统一命题,考试对象限于当年高考考生。

语文、数学提供一次考试机会,成绩当次有效。外语和选考科目提供两次考试机会,成绩2年

有效,考生自主选用其中1次成绩。语文、数学、外语每门满分150分,按得分计入考生总成绩;选考科目按等级赋分,每门满分100分。考生满分750分。

普通高中应届毕业生需进行综合素质评价。内容包括品德表现、学业水平、运动健康、艺术素养、创新实践等五方面。综合素质评价坚持全面评价、客观记录、民主评定、公开公正、简便实用的原则,根据规定的程序形成。往届生和其他高中应届生须进行思想政治品德考核。由考生所在学校或单位对考生的政治态度、思想品德做出全面真实的鉴定。

首批志愿6月26日—27日填报

浙江省教育考试院网站(www.zjzs.net)为填报志愿的唯一网站。考生须在规定时间内参加相应段(批)志愿填报。

普通类提前录取和第一段、艺术类第一批和第二批第一段、体育类第一段同时填报志愿,填报时间为6月26日至6月27日。普通类第二段、艺术类第二批第二段和体育类第二段同时填报志愿,普通类第三段单独填报,志愿填报具体时间和办法由浙江省教育考试院另行公布。

高考录取分三类进行

高考招生录取实行“院校负责、省教育考试院监督”体制,分普通类、艺术类、体育类三类进行。

普通类:分提前录取和并行录取。普通类考生分别按实考人数的20%、60%、90%分三段,分段线在高考成绩发布时一并确定并公布。普通类考生位次根据所有考生高考总分由高到低排序确定。

并行录取分段填报志愿、分段录取,实行专业平行志愿。以一所学校的一个专业(类)作为一个志愿单位。考生每次可填报不超过80个志愿。投档时,直接投到考生所填具体院校的具体专业(类),投档比例为1:1。第一段考生先填报志愿,投档录取后剩余计划重新公布,未被录取的第一段考生和第二段考生填报志愿,再组织投档录取。以此类推。第三段志愿填报和录取后,未完成计划的院校专业(类)实行征求志愿。

有政审、面试、体检等特殊要求的军事、公安、定向招生、三位一体综合评价招生、定向培养士官试点,及经批准的国际关系学院、外交学院等院校、航海类专业实行提前录取。普通类提

前录取实行以院校为单位的传统志愿。考生可填报不超过5个院校志愿,每个院校志愿可填报不超过6个专业志愿和专业服从志愿。不再设院校服从志愿。所有符合条件的一、二、三段考生在规定时间内一并填报志愿,录取分段进行,投档比例不超1:1.2。提前录取高校(专业)可参考我省分段线,在第三段线上提出最低文化要求。

艺术类:录取分两批,艺术类第一批(专业校考为主)实行传统志愿,设院校志愿2个,每个院校志愿设3个专业志愿和专业服从志愿;除自主划线的院校外,其他高校专业的艺术类文化分数线不低于我省普通类二段线的65%。艺术类第二批(专业省统考本专科专业)按各别类实考人数的60%、90%分段填报志愿、分段录取;实行专业平行志愿,以一所学校的一个专业作为一个志愿单位,考生每次可填报不超过30个志愿。

体育类:实行专业平行志愿,分段填报志愿、分段录取,具体办法同艺术类第二批。体育特招生文化分录取最低控制线不低于普通二段分数线的75%。



公寓楼加装了疏散楼梯

自费20万升级安防 这家公寓成了生命畅通工程范本

本报讯(通讯员 颜杰 陈子昂 记者 马涛文/摄)每间房装配3公斤灭火器和烟感报警器,每层加装应急报警铃,增设室外疏散楼梯——江北区开元路上的同城精品公寓,自费20多万升级改造,成了江北区乃至全市生命畅通工程的样本,大受好评。

今年5月12日是我国第11个防灾减灾日,9日上午,记者随宁波市消防救援支队实地踏勘,来到这家实行旅馆式及智能化管理的精品公寓,对其全面提升的消防保障措施,一探究竟。

这家酒店位于江北工业区附近,一共六层。走进宿舍,每间面积20多平方米,左手边是灶台,右手边是卫生间,往里一点是小客厅,最里间是卧室。房间里,不仅有3公斤的灭火器,还有烟感报警器。

“我们这里不许明火做饭,电磁炉可以,煤气灶是不行的。”宿管员曾小凤说,现在整幢楼里住进了近300名租客,基本都是附近企业的员工,一向比较配合宿舍管理。

据了解,该公寓2017年4月开始装修投入使用,但很快被有关部门“盯上”。公寓负责人徐铁军说,因为是人员密集场所,安全要求比较高,可投入初期的各项措施是跟不上的。比如,灭火器、报警器、疏散楼梯等,都达不到消防部门的要求。

“那就必须整改。”徐铁军说,比如有些租客习惯在过道尽头支起晾衣架,全都被清理掉了。还有楼道东边尽头的窗户,原本是落地窗,后来按照消防部门的要求,打通后,在室

外安装了疏散楼梯,从1楼到6楼都可以自由进出。

“主要是疏散距离比较长,如果出了事,可能会遇到麻烦。”江北消防救援大队副大队长姜小平说,在这种情况下,设置室外疏散楼梯是最直接也是最有效的整改措施。

徐铁军说,起初,他是有些想法的,拖了好长一段时间,“这笔费用的投入,不是一笔小数。”后来,在街道、消防、安监等部门的介入下,他意识到,从长远看,晚装不如早装,安全隐患要早发现早整改,因此耗资10万元,加装了疏散楼梯。

除此之外,徐铁军还给每间宿舍都购置了灭火器、烟感报警器,每层装配了报警铃,过道上的消防栓也进行了升级;原先到处散放着的电动自行车,也集中到智能充电区和停放区两个区域……

“这里在2018年底成立了微型消防站,引入智慧消防预警系统,推广安装电瓶车智能充电桩,在电瓶车集中充电装置旁安装温度感应传感器,进行24小时温度监控,实现人防技防双管齐下。”姜小平向记者介绍说。

据消防救援部门提供的数据显示,截至目前,全市共畅通生命通道6千余处,并在2019年以来,全市排查各类行业场所2.78万余处,发现并整改隐患场所2.76万余处,共安装电动车集中充电桩456座,安装消防远程监控系统2315家,建设微型消防站4303家,开展培训演练1462次。

彩票开奖公告

●福彩

3D 第2019122期 8 6 5
15选5 第2019122期
02 04 05 09 11
双色球 第2019053期

04 16 22 25 29 31

●体彩

20选5 第19122期
03 04 11 12 18
排列5 第19122期 6 9 2 1 3

现代金报·金生活188俱乐部

工作时间:周一~周五,宁波书城·书香文化园小木屋D4(9:00-11:30)

咨询热线 0574-87633136 87633139